



“十二五”注定在胜利油田发展史上留下重重的一笔。过去五年，是胜利油田承前启后、继往开来的五年，也是提升内涵、全面发展的五年。

突出科学精细，高效勘探开发取得新成效，发现青南、三合村、春风、春晖、阿拉德5个新油田。

提升效率活力，改革调整实现新突破。其中，油公司建设成果显著，扁平化、专业化管理体制调整到位，油田在转型发展上迈出重要一步。

以信息化提升为核心的“四化”建设，实现了方案设计、地面建设、物资采购、生产管控、生产组织“五大变革”。

抓经营管理，抓队伍建设，一系列现代化的管理体制落地生根，依法从严，QHSE管理达到新水平。

科技创新激发新动力。“十二五”期间，油田承担国家级重大专项项目、课题9项、集团公司级课题287项，获国家级奖励6项、省部级奖励158项，专利授权2077项，占中石化总数的1/7，基层技能创新成果4500余项，为增储稳产创效发挥了支撑驱动作用。

要经济效益，更要担起社会责任，“十二五”期间，胜利油田实施绿色低碳发展战略，加大锅炉烟气脱硫、除尘设施改造力度，投产余热地热利用项目13个，全面完成黄标车淘汰改造，提前两年实现采油污水零排放。

发展不忘改善民生。过去五年，胜利油田帮扶基层队站778个，每年帮扶低保、困难家庭1000户以上，改造老旧小区82个。

这是一串可喜的数字，更是一份令人满意的答卷。“数说胜利十二五”，希望我们能在这些数字中，重温那些攻坚克难、勇于担当，积极进取的画面，从中汲取下一个五年继续前行的力量。

胜利“十二五” ——油田职代会特刊

B01-B16

